



دفتر مقام معظم رهبری

www.leader.ir

Встреча с членами штаба по подготовке памятного мероприятия, посвященного Алимардан хану Бахтияри - 22 /Mar/ 2014

Сегодня (суббота) после полудня был опубликован текст выступления Лидера Исламской революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи на встрече с членами штаба по подготовке памятного мероприятия, посвященного памяти и возвеличиванию личности Шир Алимардан хана Бахтияри, представителя бахтиярского народа, и состоявшегося 26 эсфанд 1392 г. в мечети Сулеймана шахристана Бахтияри, с участием представителя Вали Фагиха в провинции Хузистан, Аятолла Мусеви Джазаери.

На встрече с членами организационного штаба по подготовке мероприятия, посвященного Шир Алимардан хану Бахтияри, Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что представление и возвеличивание выдающихся исторических личностей, самоотверженных борцов – представителей других иранских народов, которые искренне и верно вели борьбу против деспотии, является делом нужным и достойным, и подчеркнул: «В представлении таких личностей важным является подчеркивание религиозных направлений, идей и стимулов анти шахских движений и мятежей».

Верховный Лидер революции сказал, что этническое разнообразие и многообразие национальных меньшинств является отличительной особенностью Ирана, и, указав на полную солидарность всех иранских народов и наций, их преданность своей стране, добавил: «Бахтияры и лоры входят в число одних из самых лучших и верных иранских народов, они знамениты такими качествами, как преданность и бесстрашие, честность и приверженность идеям ислама и шиизма».

Подчеркнув, что имена многих выдающихся личностей бахтиярского народа, таких, как Алимардан хан, неизвестны, и что настала необходимость представить и ознакомить иранский народ с ними, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Выдающейся особенностью борьбы Алимардан хана Бахтияри в его борьбе против шахской тирании является его вдохновленность религиозными идеями и чувствами».